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Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Jučer je u Pozzomaggioreu, na Sardiniji, blaženom proglašena Edvige Carboni, jednostavna žena
iz puka koja je prigrlila križ u svom skromnom svakodnevnom životu, svjedočeći vjeru i milosrđe.
Uzdignimo Bogu hvalu za ovu vjernu Kristovu učenicu, koja je sav svoj život uložila u služenje
Bogu i bližnjemu. Pljesak za novu blaženicu, svi!

Želimo se posebno spomenuti izbjeglica, povodom Svjetskog dana koje im posvećuju Ujedinjeni
narodi. Ova proslava poziva sve na solidarnost s muškarcima, ženama i djecom koji bježe od
ratova, progona i kršenja temeljnih prava. Neka naše crkvene i građanske zajednice budu bliske i
pozorne na njihove potrebe i patnje.

Pratim, k tome, sa zabrinutošću rastuće napetosti u Perzijskom zaljevu. Pozivam sve da koriste
diplomatska sredstva za rješavanje složenih problema sukobâ na Bliskom istoku. Također
ponavljam usrdan molbu međunarodnoj zajednici da uloži sve napore kako bi se potaknuo dijalog i
mir.

Na kraju ovog slavlja, srdačno pozdravljam sve vas ovdje prisutne. Svoj pozdrav s ljubavlju
protežem na bolesne, starije, zatvorenike i sve one koji su nam se putem radija i televizije u duhu
pridružili na ovom misnom slavlju. Iskreno zahvaljujem svima – institucijama, organizacijama,
udruženjima i pojedincima – koji su radili na mom kratkom ali intenzivnom posjetu, velikodušno
surađujući s Nadbiskupijom Camerino-San Severino Marche. Želim uputiti poseban pozdrav i
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ohrabrenje stanovnicima San Severino Marchea, koje ću pozdraviti odozgo dok budem
helikopterom prelijetao njihov grad.

Draga braćo i sestre, kročite zajedno i radosno na putu vjere, nade i ljubavi, vjerni mnogim
svjedočanstvima svetosti kojima je vaša zemlja bogata. Mislim, između ostalih, na svetog
Venancija, svetog Severina, svetog Ansovina, svetog Nikolu iz Tolentina, svetog Pacifika i blaženu
Battistu Varano. Mislim također na mnoge „svece iz susjedstva“ koji nisu proglašeni blaženima ili
kanonizirani, ali koji su podržavali – i podupiru – i preobrazili obitelji i zajednicu snagom svog
kršćanskog života.

Izmolimo sada zajedno molitvu Anđeo Gospodnji. Povjeravam cijelu biskupijsku zajednicu
Blaženoj Djevici, koju štujete u brojnim svetištima i koju zazivate osobito s naslovom sveta Marija
od Puta. Neka ona, koja je majčinskom prisutnošću nadahnjivala prvu zajednicu Isusovih učenika,
pomaže također današnjoj Crkvi davati dobro svjedočanstvo Evanđelju.

Angelus Domini…
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